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Assemblea legislativa delle Marche 

PROCESSO VERBALE SEDUTA DEL 5 NOVEMBRE 2008 N. 119 

  

  

ATTI ASSEMBLEARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 5 NOVEMBRE 2008, N. 119 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE STEFANIA BENATTI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Graziella Ciriaci (f.f.) 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consiglieri segretari Massimo Binci (f.f.) e Guido Castelli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

Alle ore 10,40, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale, e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 118 del 29 ottobre 2008, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e salutato le 

rappresentanti della Commissione regionale per le pari opportunità, dà la parola sull’ordine dei 

lavori ai consiglieri Giannotti (richiede un incontro dei Capigruppo con una delegazione dei 

coltivatori diretti per discutere dei danni provocati dai cinghiali sul territorio regionale), Viventi 

(chiede ed ottiene l’anticipazione della trattazione della mozione n. 291), Ricci (si dichiara 

favorevole all’incontro con i coltivatori diretti e ad anticipare l'esame della mozione n. 291) e 

Capponi (chiede la discussione contestuale delle mozioni nn. 302 e 305 inerenti l’assicurazione 

volontaria agevolata per le colture agrarie). Il Presidente pone in votazione l’iscrizione delle 

mozioni nn, 302 e 305. L° Assemblea legislativa approva. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N, 212, ad iniziativa dei consiglieri Benatti, 

Mollaroli, Ciriaci, Giannini, Mammoli, Ortenzi, Romagnoli, Solazzi, Cesaroni, Binci, 

Procaccini, Brandoni, Rocchi, Ricci, Massi, Favia, Castelli, concernente: “Interventi 

contro la violenza sulle donne”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Intervengono i consiglieri Mammoli, Brini, Mollaroli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Romagnoli, Binci, Ciriaci, Ortenzi, Capponi, Benatti, Brandoni, D’Isidoro, Luchetti, Brandoni 

(interviene per fatto personale) e 1’ Assessore Pistelli. 

Assume le funzioni di Consigliere segretario il consigliere Ciriaci. 

. Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e 

degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame dell’emendamento all’art. 1 

Discussione: Altomeni e Comi, 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art. 3 

Discussione: Comi, Mollaroli, Altomeni (chiede la votazione per appello nominale anche a nome 

dei consiglieri Brandoni e Procaccini dell'emendamento 3/2) 

Dichiarazione di voto: Benatti, Castelli, Altomeni, Bugaro, Brandoni, Procaccini. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Assumono le funzioni di Consiglieri segretari i consiglieri Altomeni e Castelli. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 10 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 10 bis 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 11 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente pone in votazione la prosecuzione ad oltranza della seduta. L'Assemblea legislativa 

approva. 

ARTICOLO 13 

Esame dell’emendamento all’art. 13 

Discussione: Procaccini, Capponi, Altomeni e Assessore Marcolini. 

Dichiarazione di voto: Benatti, Procaccini, Ricci e Brandoni. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 13 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 13 bis 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 13 ter (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, dopo aver dato la 

parola, per le dichiarazioni di voto, al consigliere Capponi, pone in votazione il coordinamento    
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tecnico. L° Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di 

legge regionale n. 212, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 219 (testo base), ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Interventi per la valorizzazione della funzione sociale ed 

educativa svolta dagli oratori e da enti religiosi che svolgono attività similari”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N, 6, ad iniziativa dei consiglieri Viventi, Massi 

e Lippi, concernente: “Riconoscimento della funzione sociale ed educativa svolta dagli 

oratori parrocchiali e valorizzazione del loro ruolo nella Regione Marche”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 84, ad iniziativa del consigliere D’Anna, 

concernente: “Riconoscimento della funzione sociale ed educativa degli oratori”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 92, ad iniziativa dei consiglieri Giannotti, 

Capponi, Brini, Bugaro, Ceroni, Cesaroni, Santori e Tiberi, concernente: “Azioni di 

sostegno e valorizzazione della funzione sociale ed educativa svolta dagli oratori 

marchigiani”, 

(abbinate ai sensi dell’art. 66 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Tiberi. 

Intervengono i consiglieri Castelli, Viventi, Giannotti, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE STEFANIA BENATTI) 

Bugaro, D’ Anna, Massi, Capponi, Luchetti, Pistarelli, Binci, Romagnoli e Altomeni. 

Conclusa la discussione generale, il Vice Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli 

e degli emendamenti.    
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art. 1 

Discussione: Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 2 

Soppresso 

ARTICOLO 3 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 

Esame degli emendamenti all’art. 4 

Discussione: Comi, Pistarelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 4 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all’art. $ 

Discussione: Comi, Pistarelli, Castelli, Bugaro. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.    
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Esame dell'art. 5 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento, 

ARTICOLO 5 bis 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva all'unanimità. 

ARTICOLO 6 

Esame dell’emendamento all’art. 6 

Discussione: Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 6 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Esame degli emendamenti all’art. 7 

Discussione: Pistarelli, Capponi, Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art, 7 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 bis (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Ii Vice Presidente dà la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Binci, Castelli (chiede ia 

votazione per appello nominale anche a nome dei consiglieri Romagnoli e D’Anna) e Binci 

(interviene per fatto personale).    
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Assumono le funzioni di consiglieri segretari i consiglieri Castelli e Bincî, in sostituzione del 

consigliere Altomeni, assente . 

Concluse le dichiarazioni di voto, il Vice Presidente prima di indire la votazione finale della 

proposta di legge n. 219 (testo base), emendata, comunica che è stato presentato ed acquisito agli 

atti un ordine del giorno relativo all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Luchetti, Comi, 

Tiberi, Bugaro e Procaccini e lo pone in votazione. L'Assemblea legislativa approva 

all’unanimità l’ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. Pone, quindi, in 

votazione il coordinamento tecnico, L'Assemblea legislativa approva. Indice la votazione 

finale della proposta di legge regionale n. 219 (testo base), emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Vice Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Vice Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 16,10, 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Stefania Benatti 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Massimo Binci (£.£.) 

Guido/Castelli 
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